



Okosan a szezonzárón

Az abszolút értékelés második helye valamint a kategóriagyőzelem lebeg a szemem előtt ifj. Kiss Lászlónak és Varga Zsuzsannának. A Maximmun Racing Team párosa jó pozícióból várja az idei rallytúra bajnokság utolsó versenyét. Az előttünk álló hétvégén a Vác környéki aszfalton dől el a bajnoki címek és a dobogós helyezések sorsa. A miskolci páros igyekezett a lehető legjobban felkészülni a mindent eldöntő futamra.

- Ésszel kell autózni, hiszen ezúttal számunkra a jó eredmény elérése a legfontosabb - árulta el a terveket ifj. Kiss László. - Érdekes verseny lesz, mert az élmezőnyt tekintve vélhetően minden apró momentumnak komoly jelentősége lesz. Egyértelműen szeretnénk megtartani a mostani helyezésünket, de erre csak akkor van reális esélyünk, ha Vácot is jó helyen érkezünk be a célba.

Ebben az esztendőben a stabil versenyzés, technikai szempontból pedig a megbízhatóság jellemezte az ifj. Kiss László, Varga Zsuzsanna egységet. Erre az idény utolsó viadalán is szükségük lesz, hogy elégedetten zárhassák az idei sorozatot.

- Mindkét váci gyorsasági nagyon tetszik - folytatta ifj. Kiss László. - A rövidebb szakasz vége egy kicsit dobálós, de egyébként rendkívül jó minőségű aszfalt pályákon mérhetjük össze a tudásunkat. Ugyanakkor iszonyúan gyors verseny lesz, a sok elnyújtott kanyar megköveteli a bátor, tempós autózást. Ezzel együtt nekünk az éves pontverseny alakulását kell néznünk. Taktikusan és felkészülten állunk oda a rajthoz, nem szabad, hogy a velünk szembe támasztott elvárások miatt túlvállaljuk magunkat. Ha nehéz helyzetbe kerülünk, akkor is higgadtnak kell maradni, mert csak így érhetjük el a céljainkat.

A Maximmun Racing Team párosa legutóbb hazai körülmények között versenyezhetett a Mitsubishi Lancer EVO VI-sal, hiszen a sprintesekkel közösen megrendezett miskolci futamon végeztek másodikként. Emellett több abszolút harmadik pozíció is színesíti az idei esztendőjüket, de igazán akkor lennének boldogok, ha az összetett ezüstöt is meg tudnák szerezni. Ezen a héten a csapat igyekezett a lehető legjobban felkészíteni a versenyautót.

- Nem unatkoztam az elmúlt hetekben, bőven akadt feladatom - tette hozzá ifj. Kiss László. - Az öcsém indult a Renault világsorozat magyarországi futamán, igyekeztem neki a helyszínen minél többet segíteni. Emellett elkezdődött az új tanév az egyetemen, így a tanulásra is sok időt kell fordítanom. Ezen a héten viszont egyértelműen Vácra koncentrálnak. A motort már behangolták, még a futóművön kell állítani, finomítani, és utána várhatjuk a versenyt. Becsülettel felkészültünk, ezért remélem, hogy az eredmény sem marad majd el.





A III. PM Peugeot Vác Rally programja:

Szeptember 29. (szombat):

Prológ – Vác, Szent László út, 15.30

Szeptember 30. (vasárnap):

Gyorsasági szakaszok:

GY1 – Gombás – Sejce	(7.0 km)	7.32 (az első autó rajtja)
GY2 – Nagymaros –Márianosztra	(12.0 km)	8.05
GY3 – Gombás – Sejce	(7.0 km)	10.23
GY4 – Nagymaros –Márianosztra	(12.0 km)	10.56
GY5 – Gombás – Sejce	(7.0 km)	13.14
GY6 – Nagymaros –Márianosztra	(12.0 km)	13.47

